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ADVENT JE ČASEM PŘÍPRAV, OČEKÁVÁNÍ, ALE TAKÉ NADĚJÍ A RADOSTÍ 

Prosinec bývá vždy obdobím, kdy hodnotíme, jaký jsme prožili rok a také 

plánujeme a zvažujeme, co nás če ká v roce příštím a také doháníme, co jsme nestihli. 

Adventní doba nám dává ještě více příležitosti ke ztišení a duchovnímu restartu. Ranní 

roráty „Ejhle, Hospodin přijde…“ a krásné adventní písně nám připomínají nutnost 

přípravy. Ale přípravy k čemu? Při jedné příležitosti se mi naskytl zvláštní pohled. 

V prostém keramickém betlému byl otvor, v němž se v určitém úhlu ukázal kříž, který 

byl naproti v presbytáři kostela. Betlém a kříž. To je i ta naš e příprava. Již v nazaretském 

Fiat, v nejistotě „Jak se to stane?“, ale zároveň jasném souhlasu „Ať se mi stane podle 

Tvého Slova…“ můžeme vidět i Boží Plán v Betlémě, stejně jako i na Kalvárii a pak 

v prázdném Božím Hrobě a také u Genezaretského jezera, když Pán zve na snídani své 

učedníky a pak v Jeruzalémě o Letnicích. V těchto událostech je i každý z nás zván ke 

spolutvůrcovství. V radostné naději, navzdory těžkostem, bolestmi a zkouškami, které 

prožíváme. A tak by Vánoce neměly být časem, kdy někdo řekne: „už aby byly za námi“. 

Zvláště, když můžeme být spolutvůrci Boží Lásky, obdarování, blízkosti, usmíření a 

vzájemnosti, tvůrci míru a pokoje v tomto neklidném světě. 

Nenechejme se polapit do sítí reklamních sloganů, ale naopak, vraťme 

se zpět k jednoduchosti, skromnosti. I když možná v očích světa budeme vypadat divně a 

děti, které přece čekají na dárky pod stromečkem, mohou být tak trošku či více zklamané. 

Přivítejme v našich rodinách Malého Krále, Jezulátko a dejme mu čestné místo. Zaměřme 

svůj pohled na Něj. Svatý otec Benedikt XVI., navštívil Pražské Jezulátko jako první, před 

všemi delegacemi, oficiálními setkáními – dal přednost Malému Dítěti a vyslovil krásnou 

modlitbu: „Pane Ježíši, máme Tě před očima jako dítě a věříme, že jsi Boží Syn, jenž se stal 

člověkem skrze Ducha Svatého v lůně Panny Marie. Podobně jako v Betlémě i my, s Marií 

a Josefem, anděly a pastýři, se Ti klaníme a vyznáváme, že jsi náš jediný Spasitel…Dopřej 

všem lidem, Ježíši, aby porozuměli poselství Božího narození, aby pochopili, že jsi přišel 

darovat celé lidské rodině světlo, radost a pokoj…“ (úryvek z modlitby 26.9.2009, Praha, 

kostel Panny Marie Vítězné). Venite, Adoremus… Pokloňme se společně Malému Králi. 

Učme se znovu žasnout a děkovat… 

Panna Maria je průvodkyní Adventem. Krásné motto pro připravované Světové dny mládeže může být 

Slovem nejen pro mladé, ale pro každého z nás pro nadcházející rok: „Maria se vydala na cestu a 

spěchala…“(Lk 1,39) Můžeme se nechat oslovit tím, kam spěchala? A proč? A také se od ní učit službě i 

chvále Boha, žít naplno s Bohem v každém okamžiku. Co může být víc? 

Přeji sobě i vám všem požehnané a milostiplné Vánoce, také vašim blízkým, členům modlitebních 

skupin Fatimského apoštolátu v našich regionech v České republice, farníkům, zvláště nemocným, 

pomocníkům, dobrodincům a poutníkům, všem, kteří s námi tvoříte společenství. Vážíme si vaší podpory, 

modliteb, povzbuzení, blízkosti. Kéž jsme dobře připraveni (nejen) pro nastávající rok. Těšíme se na vás při 

poutních programech, exerciciích, o prvních sobotách a nebo třeba jen na krátkou zastávku.   

JMJ+             Zdrávas, Maria… 

Hanka Frančáková a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově - otec Pavel, Lenka a Martin, Liduška, 

Vašek, Drahuška, Jana, Tamarka, Kuba, František a laický misionář Vašek. 
 

P.S.  I v době Adventu a Vánoc se na vás těšíme. V Capelinhě je teď sice trošku chladno, ale Panna Maria s láskou 

vyhlíží každého. Děkujeme všem, kdo jste pomohli ke zdárnému dokončení 2. etapy stavby Capelinhy střední a 

východní Evropy. Před námi je ještě finále, zastřešení, dotvoření interiéru kaple, a to vše se slavnostní 
inaugurací 2.9.2023. V kalendáři a aktualitách můžete také najít aktuální pozvánky na programy Fatimského 

apoštolátu. Nejbližší je 1. sobota 3.12., s hlavním hostem, otcem kardinálem Dominikem Dukou a 13.12. od 

16.00 hod. se těšíme na setkání Fatimského apoštolátu u sv. Ludmily v Praze i poděkováním za život a službu 

Vlastičky Tatíčkové. Neví nikdo z nás, jaký přijde čas…. Maria nás všechny objímá…  
 

 

 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:   
www.cm-fatima.cz  · Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195   

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz   
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